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Εγκαίνια Ι. Ναού και χειροθεσία Αρχιμανδρίτη 
από τον Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας στην 
Επισκοπή Χώρας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με λαμπρότητα εορτάστηκε στην Ιερά Επισκοπή Χώρας η 
μεγάλη Δεσποτική εορτή της Μεταμορφώσεως του Κυρίου και 
Σωτήρος Ιησού Χριστού. Επίκεντρο του εορτασμού αποτέλεσε 
ο πανηγυρίζων Ιερός Ναός της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Thomastown, προάστιο της Μελβούρνης, όπου χθες 
ιερούργησε ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος.

Στον κατάμεστο Ι. Ναό, ανάμεσα στους πολυπληθείς ενορίτες και προσκυνητές 
βρίσκονταν ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στη Μελβούρνη, κ. Εμμανουήλ 
Κακαβελάκης, η ομογενής Ομοσπονδιακή Βουλευτής κ. Μαρία Βαμβακινού, και ο 
κατά σάρκα αδελφός του Οικουμενικού Πατριάρχου, κ. Νικόλαος Αρχοντώνης, με 
τη σύζυγό του, Αικατερίνη.

Η Ακολουθία των Εγκαινίων

Μετά την Ακολουθία του Όρθρου, ο Σεβασμιώτατος, πλαισιούμενος από τους 
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Θεοφιλεστάτους Επισκόπους Χώρας κ. Ευμένιο, Μελβούρνης κ. Κυριακό και 
Νικοπόλεως κ. Θεμιστοκλή, εκ του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, τέλεσε την 
Ακολουθία των Εγκαινίων του Ιερού Ναού και, στη συνέχεια, προεξήρχε της 
πρώτης επί τη καθαγιασμένη Αγία Τράπεζα Θείας Λειτουργίας.

Κατά τη διάρκεια αυτής, απένειμε το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Βασίλειο Κουρτέση, Ιερατικώς Προϊστάμενο της 
Ενορίας Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου Preston, μετονομάσας αυτόν Ιερόθεο, προς 
τιμήν του μακαριστού π. Ιεροθέου Κουρτέση, ενός αξίου και χαρισματικού 
κληρικού με μεγάλη προσφορά στην Ορθόδοξο εν Αυστραλία Εκκλησία.



Στο τέλος της χειροθεσίας, ο Αρχιεπίσκοπος ευχήθηκε στον νέο 
Αρχιμανδρίτη να έχει υγεία και μακροημέρευση, ώστε να συνεχίσει να 
δίδει τη μαρτυρία της αγάπης, της πίστεως και της ελπίδος, όπως 
ακριβώς έκανε και ο μακαριστός θείος του. «Η υψηλή διάκριση που 
δεχθήκατε σήμερα», του επισήμανε, «καταδεικνύει ότι η Εκκλησία και ο 
Αρχιεπίσκοπος σάς αγαπούν και σας εκτιμούν, και πολλά ακόμη 
προσβλέπουν και περιμένουν από το πρόσωπό σας».

Τον θείο λόγο κήρυξε, κατόπιν παρακλήσεως του Σεβασμιωτάτου, ο Θεοφιλέστατος
Επίσκοπος Νικοπόλεως κ. Θεμιστοκλής.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Μακάριος εξήρε το έργο και 
την προσφορά του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Χώρας κ. Ευμενίου στην Ενορία 
Μεταμορφώσεως του ΣωτήροςThomastown κατά την πολυετή διακονία του ως 
Ιερατικώς Προϊστάμενός της, προ της προαγωγής του στο επισκοπικό αξίωμα, όσο 
και την προσφορά του διαδόχου του, π. Γεωργίου Φράγκου, για την προσωπικότητα 
του οποίου μίλησε με θερμούς λόγους, ευχόμενος να συνεχίσει με τον ίδιο ζήλο και 
την ίδια αφοσίωση να εργάζεται για τη δόξα του Χριστού και της Εκκλησίας.



Κατακλείοντας, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε ολόκαρδες πατρικές ευχές στο 
πολυπληθέςεκκλησίασμα, ενώ, αφού ευχαρίστησε τον Θεοφιλέστατο κ. Θεμιστοκλή 
για τη διακονία του θείου κηρύγματος, προέτρεψε άπαντες να ακούν και να 
φυλάσσουν τον λόγο του Θεού, και να τον εφαρμόζουν σε κάθε έκφανση της ζωής 
τους, μετατρέποντας αυτόν σε ουσιαστικόβίωμα.







  



  



  



  




